תחרות הערים מס' 16
גרסת תרגול לכיתות ט'-י'

השאלה:

1) בעת משחק המונופול-2, ליוסי היו שלושים שטרות של 10, 15 ו-20 שקל, וסה"כ היו לו 500 שקל. הוכיחו שהיו לו יותר שטרות של 20 מאשר של 10.

פתרון:
נסמן: מספר שטרות של 10 ש"ח=X  מספר שטרות של 15=Y  מספר שטרות של 20 =Z.

נקבל: 
[image: image1.wmf]X+Y+Z=30;10X+15Y+20Z=500

. נחלק את שני צידי השוויון במשוואה הראשונה  ב-5 ונחסר ממנה פעמיים את המשוואה השנייה, ונקבל: 
[image: image2.wmf]Y+2Z=40

. כלומר קיבלנו: 
[image: image3.wmf]X+Y+Z<Y+2Z

 ואז: 
[image: image4.wmf]X<Z

.
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